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TRANSFERABILITATEA REZULTATELOR      

Asigurarea unui transfer eficient al cunoștintelor acumulate prin diseminarea unor inițiative 
antreprenoriale la nivel internațional și european, s-au continuat prin implementarea de noi proiecte și 
folosirea unor cadre moderne si flexibile de invățare, prin întâlniri cu mediul de afaceri, dar și prin diverse 
workshopuri. 
Derularea activităților asociate proiectului, în succesiunea lor funcțională, au condus la atingerea obiectivelor 
vizate fără implicarea ulterioară a unor resurse de finanțare suplimentare sau manifestarea unor dependențe 
semnificative.  

Sustenabilitatea institutională este data de crearea și permanetizarea unui parteneriat: instituție de 
învățământ –agenți economici din categoria angajatorilor/antreprenorilor de la nivel local, regional și național, 
definindu-se astfel un parteneriat inovator, puternic, funcțional în procesul de integrare a studenților pe piața 
muncii.  
 

Proiectul asigură transferarea rezultatelor la diferite niveluri (sectorial, regional, local), pe filiera 
imbunătățirii capitalului uman al resurselor umane implicate în domeniul politicilor europene de susținere a 
antreprenoriatului prin activitățile de actualizare a cunoștințelor din acest domeniu, de diseminare a bunelor 
practici, de menținere a schimbului de experiență cadre didactice/studenti – parteneri/agenți economici, 
ateliere de lucru antreprenoriale pe parcursul implementării activitatilor inovative, de prezentare a procesului 
evaluativ-integrator al proiectului si de diseminare a mecanismelor aplicate in cadrul altor universitati din țară, 
inclusiv prin publicatiile ce vor fi diseminate către acestea. 
 

Au fost consolidate parteneriate cu alte universități ( ex. Workshop cu Universitatea de Petrol și Gaze 
Ploiești, Universitatea din Porto-Portugalia în 22 martie 2023), pentru a asigura schimburi de experiență și Bune 
practici între studenți și cadre didactice și pentru diseminarea rezultatelor obținute prin proiect. 

Prin participarea studenților care fac parte și din Societatea Antreprenorială Studențească a Universității 
Valahia din Târgoviște, la acțiuni ale Universității de Petrol și Gaze Ploiești, a fost întotdeauna un mod de 
permanentizare a unui parteneriat inovator, puternic, funcțional, chiar și în procesul de integrare al studenților 
pe piața muncii. 

De asemenea, permanent s-a discutat si despre mobilități între cele două universități, de noi parteneriate în 
proiecte, precum și crearea de consorții, universități-mediu de afaceri. 


